



Άλλη μία επιτυχία ήρθε να προστεθεί στο βιογραφικό του μικρού Έλληνα FOURQUEZ28 (Σπύρος Μάριος Φουρθιώτης) που κατέλαβε την 3η θέση στον δεύτερο αγώνα του Ιταλικού πρωταθλήματος CNV MOTOASI στην κατηγορία Ohvale GP-0 110 4 speed που διεξήχθη στην πίστα Pomposa της Ιταλίας την Κυριακή 27 Μαΐου 2018.

Ο μικρός FOURQUEZ28 έδειξε ότι ήταν σε καλή φόρμα από τα ελεύθερα δοκιμαστικά της Παρασκευής αφού κατέφερε να κυριαρχεί σε όλα τα δοκιμαστικά καταφέροντας να βρίσκεται στην πρώτη θέση ανάμεσα σε 22 οδηγούς με διαφορά περίπου μισού δευτερολέπτου από τον δεύτερο.

Τον ίδιο ρυθμό κράτησε και το Σάββατο σε όλα τα ελεύθερα δοκιμαστικά καταφέροντας να κάνει και τον ταχύτερο χρόνο όλου του τριημέρου και να κρατήσει το ρεκόρ πίστας.

Αξιοσημείωτο είναι ότι στην συγκεκριμένη πίστα βρέθηκε για πρώτη φορά και κατάφερε να είναι ταχύτερος και πολύ ανταγωνιστικός.

Στα χρονομετρημένα αποτελέσματα δυστυχώς στον δεύτερο γύρο μια πτώση από κρύα ελαστικά δεν του επέτρεψαν να κατακτήσει την πρώτη θέση και έτσι βρέθηκε να ξεκινά από την 3η θέση στη σχάρα της εκκίνησης.

Στον πρώτο αγώνα της Κυριακής έκανε μια καλή εκκίνηση και κατάφερε να κρατήσει την 3η θέση πιέζοντας μάλιστα από την πρώτη στροφή τον δεύτερο.

Δυστυχώς μια αστοχία υλικού του καρμπυρατέρ της μοτοσυκλέτας δεν τον άφησε να δώσει τη μάχη για της πρώτες θέσης με αποτέλεσμα να εγκαταλείψει από τον πρώτο γύρο.

Στον δεύτερο αγώνα της Κυριακής κατάφερε και πάλι να κάνει μια πολύ καλή εκκίνηση και να περάσει δεύτερος από την αρχή του αγώνα.

Προσπαθώντας να κυνηγήσει τον πρωτοπόρο δέχτηκε μια προσπέραση και έμεινε τρίτος καθώς δεν είχε γρήγορο ρυθμό λόγω της εγκαταλείψεως του πρώτου αγώνα.

Αμέσως ανέβασε ρυθμό κυνηγώντας για τη δεύτερη θέση καταφέροντας να κάνει τον ταχύτερο χρόνο αγώνα και τελικά να βρεθεί στο τρίτο σκαλί του βάθρου ανεβάζοντας για ακόμα μια φορά την ελληνική σημαία με υπερηφάνεια.

Ένας ακόμα καταπληκτικός αγώνας ολοκληρώθηκε γεμίζοντας τον μικρό 10χρονο FOURQUEZ28 με πολύτιμες εμπειρίες για το μέλλον και για το λόγο αυτό ευχαριστεί θερμά τους χορηγούς του για την υποστήριξη τους και την ευκαιρία που του δίνουν να αγωνίζεται στο Ιταλικό πρωτάθλημα CNV MOTOASI.